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Réalisée du 26 avril au 28 avril 2025. 

Echantillon 
interrogé
Echantillon de 1000 
répondants 
représentatifs de la 
population française, 
avec une sous-lecture 
des électeurs des 
législatives de 2024.



De quelle manière pensez-vous que les Etats-Unis devraient être impliqués dans la défense 
et la sécurité de l’Europe ?
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Vote au premier tour 
des législatives 2024 

*Enquêtes Transatlantic Trends 2023, German Marshall Fund
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Dans quelle mesure êtes-vous attaché aux Etats-Unis ? Vous y êtes …
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Vote au premier tour 
des législatives 2024 

Hommes :  28%
Femmes : 19%

Gauche : 85%
Centre : 71%
Droite : 70%
Extrême-droite : 57% 



Merci ! 
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